

臭氧浓度全省最低,空气优良率绝对值全省第二 去年港城蓝天常驻“气质”更优

本报讯(记者 周莹 通讯员 袁晓 杨轩) 昨日,笔者从市生态环境局获悉,2022年,全市空气优良率83.6%,绝对值排名全省第二;臭氧浓度159微克/立方米,全省最低。

市大气处处长孙青科介绍,立足“防污、控污、减污、治污”,我市压紧压实各级大气污染防治责任,大力推进大气污染防治减排工作,紧盯工业污染治理、扬尘治理、移动源治理、餐饮油烟整治、秸秆禁烧管控、烟花爆竹禁燃禁放、微环境治理等工作,深入开展重点行业和企业减排工作,港城蓝刷朋友圈,港城“气质”更优。

精细管控科学治污。在连云港石化产业基地,一辆空气质量“移动实验室”走航车正在道路上巡航,环保人员在车上对基地内挥发性有机物排放情况进行检查。徐圩新区环境综合治理攻坚大队负责人刘冰介绍,目前,徐圩新区已全面构建独具连云港石化产业基地特色的污染物排放指纹库,涵盖了136种特征污染物,建立了涵盖斯尔邦石化、连云港石化、瑞恒新材料等6家企业在产企业62个有组织排口、85个无组织排放点位、476个化工储罐信息的基础信息库,形成了石化产业基地企业废气污染治理问题清单、特征废气污染物名录、挥发性有机物

排放清单等。在港城,越来越多的地方通过不断加密监测网络,持续提升城市大气管控的精细化管理水平。数据显示,在科学管控的推动下,我市PM2.5浓度30微克/立方米,同比下降6.25%,绝对值排名全省第六。

优化结构源头减排。工业源头污染是城市大气环境污染重点的整治领域。近年来,我市推动了一批不达标企业整改退出。在灌云县临港产业园区,早前不达标的小化工已经关闭退出。该园区相关负责人介绍,2022年,灌云全县之力强势推进临港123家不达标小化工企业关闭退出,为临港、为灌云发展拆出环境容量、腾出新天地。如今,灌云临港产业园区正积极重点突破重点龙头项目以及深海排放、物料廊道、危化品专用码头、热电联产等四大关键性配套工程,全力打造港城万亿石化产业集群重要板块。为了优化城市大气环境,实现源头减排,我市以壮士断腕的气魄,大力推进结构优化调整。开展砖瓦、玻璃钢、铸造等行业整治,依法依规退出烧结砖瓦等重点行业落后产能;开展VOCs源头替代和治理项目“回头看”检查,组织对全市2017年以来VOCs源头替代项目、VOCs综合治理项目开展“回头看”检查,检查企业166家,发现并处理环境问题25个。

境容量、腾出新天地。如今,灌云临港产业园区正积极重点突破重点龙头项目以及深海排放、物料廊道、危化品专用码头、热电联产等四大关键性配套工程,全力打造港城万亿石化产业集群重要板块。为了优化城市大气环境,实现源头减排,我市以壮士断腕的气魄,大力推进结构优化调整。开展砖瓦、玻璃钢、铸造等行业整治,依法依规退出烧结砖瓦等重点行业落后产能;开展VOCs源头替代和治理项目“回头看”检查,组织对全市2017年以来VOCs源头替代项目、VOCs综合治理项目开展“回头看”检查,检查企业166家,发现并处理环境问题25个。



昨日,学生和家在市图书馆畅游书海,品味书香,尽享“悦读”时光。寒假期间,许多学生选择到市图书馆学习“充电”,进一步丰富假期文化生活。 记者 杨智 穆海宁 摄影报道

灌南县政务服务中心完成改造升级

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 刘青 柳九阳)日前,灌南县政务服务中心大厅完成改造升级后正式投入使用,将持续深化灌南县“放管服”改革步伐,满足企业和群众服务需求,为群众提供更多优质、便民、高效的贴心服务。

走进大厅,前来办事的群众有序排队,窗口工作人员热心服务,整个流程规范而便捷。“我来陪母亲办理退休业务,工作人员的服务态度特别好,办事效率特别高!”刚办完业务的武晶晶对大厅的布局设置和工作人员的周到服务表示非常满意。

据了解,灌南县政务服务中心改造工作包括升级咨询导办区,实现导办综合化;扩大自助办理区,实现自助多样化;优

化休闲等候区,实现等候舒适化等。目前,进驻的县直单位和部门29个。通过升级改造,为前来办事的企业及群众提供更丰富、更全面、更便捷、更高效、更透明的公共服务。

“这次政务服务中心升级改造不仅是环境的改变,更是内涵上的丰富,服务上的提速,效率上的提速。今后,我们将在政务服务改革上不遗余力想创新,做亮点,以对标先进、争创一流的决心,不断推出灌南政务服务好经验,打响灌南政务服务新品牌。以更优的服务对待企业和群众,牢固树立‘以人民为中心’的服务理念,切实践行‘让群众少跑腿,让数据多跑路’,为前来办事的企业和群众做好‘店小二’,提供全程‘保姆式’服务。”灌南县委副书记、县长吴宏波表示。

我市两个驿站

获评省级“公路驿站”

本报讯(记者 王文 通讯员 崔于婷)近日,省交通运输厅发布通知,授予全省13个普通国道公路服务设施省级“公路驿站”品牌称号,我市311国道东海服务区“晶都驿站”、242省道杨集服务区“红岛驿站”成功入选。

为进一步满足人民群众出行需求,适应公路现代化发展,近年来,市交通运输局公路中心突出规划先行,认真梳理普通公路管养设施资源,结合公路网等级、建设条件、交通量等因素,构建布局合理、功能适当、服务优质、环境协调的全市普通公路服务设施系统。同时,坚持“以人为本,为人车服务”理念,紧紧围绕“设施好、环境美、服务好、特色强”的创建标准,着力打造彰显连云港特色的“大美山海路”品牌。目前,全市累计投资3000多万元,建成普通国道公路服务设施12个,其中服务区4个、停车区8个,分布于我市三县和市区国省干线。今年,市公路中心重点打造311国道东海服务区“晶都驿站”和242省道杨集服务区“红岛驿站”,并积极申报省级“公路驿站”,均成功入选。

311国道东海服务区“晶都驿站”座落于东海县曲阳水库北侧,占地22亩;242省道“红岛驿站”座落于灌云县杨集镇,是灌云县委组织部与公路部门联合打造的首个公路驿站,占地面积6.2亩,停车位12个。除具备停车区基本功能外,还增添了母婴室、便民药箱、自助售卖机、微波炉自助热饭区、图书报纸阅览等多项人性化服务设施。



昨日,赣榆区市场监管局组织开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动,动员全局干部职工认真谋划当前及今后工作,奋力开创全区市场监管工作新局面。(仲海波)

电网检修公告

2023年1月3日至2023年1月11日,国网连云港供电公司将在连云港市海州区、连云区、赣榆区、灌云县部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登陆国网网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App进行查询。

国网连云港供电公司

分类广告

热线咨询电话: 85811177

地址: 连云港市海州区朝阳东路3号连云港日报社104室

下列遗失 声明作废

李小磊 残疾军人证遗失, 证件编号: 2010L17020987030115008, 声明作废。

冬日里的暖流

灌云民间“麒麟调”说唱“送药献爱心”



本报讯(记者 史卫平 通讯员 夏兴 徐金波)“锣鼓一打响长长,下车有个大药房,你要问我叫什么?就是付磊大药房……付磊药房献爱心,自己拿出一批药,免费送老百姓,哎,免费送那老百姓……”连日来,在短视频平台上,灌云很多网友经常收到推荐的本地“玩麒麟”作品,账号是

“欢哥麒麟队”,作品以优化疫情防控政策宣传和当地出现的新人新事题材为主,深受群众喜爱,短短1个月,10余件作品就赢得2.4万粉丝、近30万点赞。

“欢哥麒麟队”在短视频平台发布的“麒麟调”作品中说唱的药房老板付磊,在灌云县下各镇中大街开了家私人药店。“3年来,因为疫情,经常遇有顾客

缺医少药或者买不着口罩等防疫物品的情况,对孤寡、失能老人我大多是无偿赠送。”付磊告诉记者。近期,布洛芬等部分药品出现短缺,付磊把库存的几百盒药全部拆零,每10粒装一小袋全部免费分发给需要的村民。

“玩麒麟”是灌云农村地区一种祈求新年吉祥、人寿年丰、人口兴旺等美

好愿望的娱乐形式,入选市首批非物质文化遗产名录。“每逢春节,当地民间艺人用竹篾、芦柴扎出骨架,用彩纸糊上,制作成各式大小不一的麒麟,扎个小朋友骑在麒麟背上,寓意麒麟送子,讨人喜欢。”灌云县下镇文化站站长孙广成告诉笔者。

“玩麒麟”主打的表演形式为“麒麟调”说唱,分为单口、双口和团队表演。这种说唱艺术有着浓郁的乡土气息。”孙广成说,灌云地区的表演以团队表演最为热闹,一般为4人,其中1人把麒麟扛在肩上,麒麟随着表演者走动而摇头晃脑,栩栩如生。在锣、鼓、钹等乐器声中,自编自演,你唱我和,甚至还有大量即兴发挥的说唱,更容易引起观众的共鸣。

“欢哥麒麟队”账号主人何晓欢平时做家畜、水产生意,也是“玩麒麟”爱好者。“我们这个表演队是下镇一支中老年文艺演出团队,60多岁的主演付海恩有50年的‘玩麒麟’经历,这些自编自导自演的原创作品大多是他带着我们开发的。看到‘玩麒麟’面临着失传的境地,我们有了利用短视频平台进行推广、传播的想法。”

“锣鼓一打咯排排,药价突然飘起来……昧着良心你哄抬价,法律不容你抓。哎,法律不容你抓。”除了对疫情防控中出现的真善美现象进行弘扬,何晓欢团队还注重对疫情优化防控中出现的道德、违法行为通过作品进行抨击。“通过抑恶扬善,赢得了很多粉丝的共鸣,更引起了有关部门重视,从而采取惩处措施,让老百姓买到平价药、放心药。”

市中院发通告督促被执行人主动履行义务

本报讯(记者 史卫平 通讯员 刘梁斌)日前,市中级人民法院发布通告,督促全市法院执行案件被执行人履行生效法律文书确定的义务,维护法律尊严和司法权威,依法保障胜诉人合法权益。

通告指出,人民法院依法作出的判决、裁定,体现了国家的意志,具有国家法律的权威性,被执行人应当及时、自觉、全面履行,拒不履行生效法律文书确定义务的,人民法院依法强制执行。负有法定协助执行义务的自然、法人和非法人组织必须协助法院执行。

凡在我市法院已立案执行但尚未全部履行生效法律文书确定义务的被执行人,应立即通过电话、邮件等方式联系案件承办人,主动如实申报财产,依法履行义务,或直接联系申请执行人主动履行义务,不得规避、妨碍、抗拒执行。逾期未履行义务并具有拒绝申报财产、虚假申报财产、隐匿、转移、毁损、非法处置查封财产,人为设置障碍等妨碍执行行为的,法院将采取罚款、拘留、限制消费、纳入失信被执行人名单等措施,同时会同信用、交通、公安、不动产、银行等部门进行联合信用惩戒。

对有履行能力而拒不执行导致案件无法执行或债权人遭受重大损失,涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪的;对以暴力、威胁方法阻碍执行,聚众哄闹冲击执行现场,涉嫌构成妨害公务罪的;涉嫌非法处置查封、扣押、冻结的财产犯罪的,法院将移送公安机关立案侦查,依法追究刑事责任;对于被执行人能够主动到案,积极筹措资金、提供担保或与申请执行人达成执行和解的,法院将积极引导当事人协商和解,降低不利影响。

通告中公布了全市法院执行案件举报电话:东海县人民法院:0518-87805188;灌云县人民法院:0518-88997882;灌南县人民法院:0518-83968110;赣榆区人民法院:0518-86293055;海州区人民法院:0518-85295920;连云区人民法院:0518-85295692;连云港开发区人民法院:0518-80218033;市中级人民法院:0518-85295298。法院欢迎执行案件申请人和广大群众积极通过举报电话向法院举报、提供执行案件财产线索或被执行人下落,对于举报人的个人信息将予以严格保密。

报电话:东海县人民法院:0518-87805188;灌云县人民法院:0518-88997882;灌南县人民法院:0518-83968110;赣榆区人民法院:0518-86293055;海州区人民法院:0518-85295920;连云区人民法院:0518-85295692;连云港开发区人民法院:0518-80218033;市中级人民法院:0518-85295298。法院欢迎执行案件申请人和广大群众积极通过举报电话向法院举报、提供执行案件财产线索或被执行人下落,对于举报人的个人信息将予以严格保密。